CURRICULUM VITAE

MICHELE MARONE, nato a Lanciano (CH) il 7 maggio 1965
· Maturità Classica consegnata il 17 luglio 1984, presso il Liceo Classico “G. Perrotta” di Termoli;

· Laurea in Giurisprudenza conseguita il 24 ottobre 1989 presso l'Università degli Studi di Bologna, con Tesi in Diritto Amministrativo dal titolo: “PROCEDIMENTO DI LOCALIZZAZIONE INDUSTRIALE IN RELAZIONE ALLA TUTELA DELL'AMBIENTE”;
· Specializzazione Universitaria in “DIRITTO AMMINISTRATIVO E SCIENZA DELL'AMMINISTRAZIONE” conseguita il 4/12/2009 presso l'università degli Studi di Teramo;

· Dall'1/1/1990 al 31/07/1992  assistente del Prof. Avv. Giancarlo Mengoli, con studio in Bologna, libero docente di Diritto Urbanistico presso la Scuola della Pubblica Amministrazione di Bologna;

· Relatore in numerosi convegni in materia urbanistica-edilizia e appalti pubblici

· il 29/09/1994 conseguito il titolo di Procuratore Legale presso la Corte d'Appello di Campobasso
· Avvocato iscritto all'Albo degli Avvocati presso il Tribunale di Larino dal 6/12/1994, con studio in Termoli via XX settembre n°29;
· Avvocato Cassazionista, regolarmente iscritto nello speciale Albo dei Cassazionisti presso la Suprema Corte di Cassazione dal 9 maggio 2007, patrocinante davanti alle Magistrature Superiori, attualmente esercita la professione forense trattando prevalentemente questioni di DIRITTO AMMINISTRATIVO e SCIENZE DELL'AMMINISTRAZIONE E PUBBLICO IMPIEGO, con particolare studio e specializzazione nelle materie URBANISTICO – EDILIZIA, AMBIENTALE – PAESAGGISTICA, ESPROPRIAZIONE, APPALTI PUBBLICI E CONTRATTUALISTICA DELLA P.A., PUBBLICO IMPIEGO SANITARIO.
· Il 27/01/1998 nominato dal Consiglio Superiore della Magistratura Vice Pretore Onorario presso la Pretura Circondariale di Larino;

· Dal 2/06/1999 al 31/12/2000 Magistrato Onorario con funzioni monocratica e collegiale (Civile e Penale) presso il Tribunale di Larino;

· Il 27/01/2004 eletto Consigliere nel Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Larino; il 7/02/2006 rieletto Consigliere fino al 1/02/2008

· Nel mese di ottobre 2004 eletto Consigliere di Amministrazione della “SCUOLA DI FORMAZIONE PROFESSIONALE PER L'ACCESSO E L'AGGIORNAMENTO DELLA PROFESSIONE FORENSE DEL MOLISE” con sede presso la Corte d'Appello di Campobasso; dal mese di ottobre del 2007 eletto Presidente del Consiglio di Amministrazione della citata “SCUOLA FORENSE DEL MOLISE”, in carica fino al mese di novembre 2010;
· Consigliere comunale al comune di Termoli dal 9 giugno 2014, attualmente in carica e Capogruppo lista civica di centro destra.
· Vice Presidente della III Commissione Consiliare “Urbanistica e Territorio” del comune di Termoli, attualmente in carica;
· Componente del Comitato Gemellaggi del comune di Termoli, attualmente in carica;
· Consigliere Provinciale alla provincia di Campobasso eletto lo scorso 1.11.2018 per la “Lega – Noi con Salvini Premier” attualmente in carica, con delega alle Finanze, Bilancio, Programmazione e Patrimonio;
